
I. ELSŐ LECKE: ISTEN Nyíregyháza, 2017. IMH - Bibliaiskola

Az ember arra lett teremtve, hogy megismerje Istent és egy szeretet-közösségben éljen Vele.
(5Móz.6:4-5) ”Halld Izráel:  az Úr,  a mi Istenünk, egy Úr! Szeressed azért  az Urat,  a te
Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből és teljes erődből.”  A Biblia a világon az egyetlen
olyan könyv,  amely kijelenti  az  Egy igaz Istent  számunkra. Ezért  fontos,  hogy bármilyen
Istennel kapcsolatos tanulmányunk forrásaként azt vegyük alapul, amit Isten mond magáról –
az Igét.

1. ISTEN LÉTEZÉSE

Az Ige egyszerűen kijelenti, hogy Isten létezik. A Biblia legelső verse tényként mutatja be
Istent, mint a Teremtőt, anélkül, hogy bármiféle bizonyítékkal szolgálna a létezéséről. 

(1Móz. 1:1) „Kezdetben teremtette Isten az eget és a földet.”

Az Ige arra is rámutat, hogy minden emberben – lakhelytől és kultúrától függetlenül – van
egy mély, belső tudat, hogy Isten létezik és hogy Ő a Teremtőjük. A Róma 1:19-ben Pál azt
írja, hogy még a gonoszok számára is ez a tudat létezik, mivel „nyilván van ő bennük; mert az
Isten megjelentette nékik”.
Bár a mai világban sokan nem ismerik el, hogy Isten létezik, Pál a Róma 1:25 azt mondja,
hogy ez azért van, mert  „Isten igazságát hazugsággá változtatták”, és ezáltal tudatosan és
szándékosan elutasítanak olyan igazságokat Istenről és az Ő létezéséről, amelyek eredetileg
ismertek. Lényegében magukat győzködik, hogy már pedig akkor sincs Isten (Zsolt. 10:4).

Pál azt mondja, hogy Isten az Ő alkotásaiban megérthető és meglátható. (Róm. 1:20)
Minden egyes teremtett dolog bizonyíték Isten létezésére és jellemére, viszont leginkább az
emberek, - akik Isten képére és hasonlatosságára lettek teremtve - szolgálnak bizonyságul
Isten létezésére és jellemére. 
Az Istenben való hit  tehát nem egy „vak hit”,  mert az Istenben való hitünk alapjai  olyan
bizonyítékok, amelyek megtalálhatóak mind a Bibliában, mind pedig a teremtett világban.

2. KICSODA ISTEN?

a) Isten Szellem

(Ján.4:24)“Az Isten szellem: és a kik őt imádják, szükség, hogy szellemben és igazságban
imádják.”

Isten  láthatatlan,  nem fizikális  vagy  materiális.  Csak  akkor  ismerhetjük  meg  Őt,  amikor
újjászületünk a Szellem által.  Azt a tényt, hogy Istenre nézve semmilyen térbeli korlát nem
létezik, Jézus maga is megerősítette, amikor azt mondta, hogy „Isten szellem”. Isten tehát egy
olyan módon létezik, hogy az Ő léte nem anyagi (fizikális),  hanem szellemi.  Bármihez is
próbálnánk Őt hasonlítani, bármivel is próbálnánk Őt bemutatni vagy körülírni, nem lenne
elegendő, hogy teljes képet adjunk Róla oly módon, hogy Őt fel is érjük az értelmünkkel vagy
az érzékeinkkel, mert Ő sokkal több, sokkal nagyobb, sokkal kiválóbb, mint bármi, ami ezen a
teremtett világon létezik. (Zsolt. 145:3)

Isten mégis úgy döntött, hogy szellemet helyez belénk, tehát elsősorban szellemi természetű
lényeknek teremtett minket, hasonlóvá az Ő szellemi természetéhez. Az pedig, hogy szellemet
helyezett belénk, egy ajándék, ami által kapcsolatba léphetünk Vele és ami által imádni tudjuk
Őt Pál azt mondja, hogy: „Aki pedig az Úrral egyesül, egy szellem ő vele” (1Kor. 6:17).
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b) Isten személy

“És  monda  Isten  Mózesnek:  VAGYOK  A  KI  VAGYOK.”  (2Móz.3:14) Isten  nem  egy
személytelen  erő.  Nem!  Csakúgy,  mint  egy  személynek,  vannak  gondolatai,  érzései,
kommunikál és cselekszik. Tulajdonképpen Ő a te személyiségednek a forrása, így személyes
kapcsolatod lehet vele.

(Zsolt.145:18)“Közel van az Úr minden őt hívóhoz; mindenkihez, a ki hűséggel hívja őt.”

(Csel. 17:27-28) „Hogy keressék az Urat, ha talán kitapogathatnák őt és megtalálhatnák,
jóllehet  bizony  nincs  messze  egyikőnktől  sem:Mert  ő  benne  élünk,  mozgunk  és  vagyunk;
miképpen a költőitek közül is mondották némelyek: Mert az ő nemzetsége is vagyunk.”

Nemcsak  hogy  létezik  Isten,  de  Ő  egy  olyan  módon  létezik,  hogy  megtudhatunk  róla
dolgokat, és megismerhetjük Őt személyesen. Teljesen azonban soha nem fogjuk megismerni
Istent. Ő végtelen, mi pedig végesek vagyunk.

Ahogy a  Zsolt.  145:3-ban olvassuk  „az Ő nagysága megfoghatatlan”,  túlságosan is nagy
ahhoz, hogy teljes mértékben valaha is megismerhessük.

„S  bölcsességének  nincsen  határa”  (Zsolt.  147:5).  Isten  ismerete  „túl  csodálatos” a
számunkra;  olyan  „magasságos,  hogy  nem  érthetem  azt”  (Zsolt.  139:6),  és  ha  képesek
lennénk megszámlálni Isten gondolatait, akkor azok annyian lennének, mint a földnek a pora
(Zsolt 139:17-18).

Bár teljesen soha nem ismerhetjük meg Istent, azonban személyesen megismerhető. Jézus azt
mondta, hogy az az örök élet, ha megismerjük Őt, és  „az egy igaz Istent”, aki elküldte Őt
(Ján. 17:3). Ez sokkal jobb és fontosabb, mint pusztán tudni Istenről! Jeremiás azt mondja,
hogy „azzal dicsekedjék, aki dicsekszik, hogy értelmes és ismer engem” - azaz ismeri az Urat
(Jer. 9:24).

Amellett, hogy megismerhetjük Istent, nagyon sok mindent megtudhatunk róla abból, amit az
Igében kijelent magáról. Például az Ige azt mondja, hogy „Isten szeretet” (1Ján. 4:8), „Isten
világosság” (1Ján. 1:5), „Isten szellem” (Ján. 4:24), Isten igaz (Róm. 3:26), stb.

c) Isten hármasság

(1Móz.1:26) ”És monda Isten: Teremtsünk embert a mi képünkre és hasonlatosságunkra; és
uralkodjék a tenger halain, az ég madarain, a barmokon, mind az egész földön, és a földön
csúszó-mászó mindenféle állatokon.”

(2.Kor.13:13) ”Az Úr Jézus Krisztusnak kegyelme, és az Istennek szeretete, és a Szent Szellem
közössége mindnyájatokkal. Ámen.”

(Mát.3:16-17)  ”És  Jézus  megkeresztelkedvén,  azonnal  kijött  a  vízből;  és  íme  az  egek
megnyilatkoztak néki,  és  ő  látá az Istennek Szelleme alájönni  mintegy galambot és  ő  reá
szállani.  És  íme  egy  égi  hang  ezt  mondja  vala:  Ez  amaz  én  szerelmes  fiam,  akiben  én
gyönyörködöm.”

Csak Egy Isten van, azonban Ő úgy jelenti ki magát, mint Atya, Fiú és Szent Szellem. Ez egy
olyan hatalmas rejtély, amit képtelenek vagyunk felfogni az értelmünkkel és logikánkkal. Az
újjászületés  által  azonban  belépünk  ennek  a  mély  valóságnak  a  megtapasztalásába.
Bensőséges közösséged lehet Istennel.
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d) Isten a Teremtő

(Neh.  9:6)  “Te vagy egyedül  az  Úr!  Te  teremtetted  az  eget,  az  egeknek  egeit  és  minden
seregüket, a földet és mindent a mi rajta van, a tengereket minden bennük valókkal együtt; és
te adsz életet mindnyájuknak, és az égnek serege előtted borul le.”

Isten, a Teremtő minden létező dolognak az Eredete és Forrása, és minden az Övé!

e) Isten Király

(Zsolt. 95:3) “Mert nagy Isten az Úr, és nagy király minden istenen felül.”

(Zsolt.  103:19)  “Az Úr a mennyekbe helyezte  az Ő székét  és  az  Ő uralkodása mindenre
kihat.”

Istennek teljes és abszolút hatalma van minden felett, amit Ő teremtett.

3. ISTEN TULAJDONSÁGAI

a) Isten Mindenható

(Jer.32:17)  “Ah,  ah,  Uram  Isten!  Íme  te  teremtetted  a  mennyet  és  földet  a  te  nagy
hatalmaddal és a te kiterjesztett karoddal, és semmi sincs lehetetlen előtted!”

(Mt.19:26) “Jézus pedig rájuk tekintvén, monda nékik: Embereknél ez lehetetlen, de Istennél minden
lehetséges..”

(Jób 9:5-12) „Aki hegyeket mozdít tova, hogy észre se veszik, és megfordítja őket haragjában.
Aki kirengeti helyéből a földet, úgy hogy oszlopai megrepedeznek. Aki szól a napnak és az fel
nem  kél,  és  bepecsételi  a  csillagokat.  Aki  egymaga  feszítette  ki  az  egeket,  és  a  tenger
hullámain tapos. Aki teremtette a göncölszekeret, a kaszás csillagot és a fiastyúkot és a délnek
titkos  tárait.  Aki  nagy  dolgokat  cselekszik  megfoghatatlanul,  és  csudákat
megszámlálhatatlanul. Íme, elvonul mellettem, de nem látom, átmegy előttem, de nem veszem
észre. Íme, ha elragad valamit, ki akadályozza meg; ki mondhatja néki: Mit cselekszel?” 

(Ef.  3:20)  „Annak  pedig,  aki  véghetetlen  bőséggel  mindeneket  megcselekedhetik,  feljebb
hogynem mint kérjük vagy elgondoljuk, a mi bennünk munkálkodó erő szerint” 

Isten ereje és képességei korlátlanok. Nincs semmi, amit Ő ne lenne képes megtenni! Csak a
hitetlenségünk szabhat neki korlátokat a mi életünkben.  (Márk.6:5, 6) Ő tőlünk függetlenül
cselekszik, nincs aki megakadályozhatná abban, amit elgondolt.

b) Isten Mindentudó

(Zsid.4:13) “És nincsen oly teremtmény, a mely nyilvánvaló nem volna előtte, sőt mindenek
meztelenek és leplezetlenek annak szemei előtt, a kiről mi beszélünk.”

(1Jn.3:20)“...mivelhogy nagyobb az Isten a mi szívünknél, és mindent tud.”

Isten mindent tud mindenről, minden helyzetben! Soha semmit ne próbálj meg elrejteni előle,
nem fog működni! Mennyi mindent nem ismerünk és tudunk még, viszont van egy Valaki, aki
mindent tud, méghozzá annak pontosságában és teljességében. Ez számunka felfoghatatlan.
Az Ő tudása vagy ismerete soha nem csökken vagy növekszik, mert már teljes ismerete és
tudása van mindenről. Semmi nem éri meglepetésként, semmi sincs rejtve előtte.

(1Kor. 2:9-11)  „...mert a Szellem mindeneket vizsgál, még az Istennek mélységeit is. Mert
kicsoda tudja az emberek közül  az ember dolgait,  hanem az  embernek szelleme,  amely ő
benne van? Azonképpen az Isten dolgait sem ismeri senki, hanem az Istennek Szelleme”
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c) Isten mindenhol jelenlevő

Mint ahogy Isten nem korlátozható be időben, úgy térben sem. Ő mindenütt jelen van. Jelen
van a szellemi (immateriális) és anyagi (materiális) világban is hiszen azt is Ő teremtette , és
az Ő jelenléte mozgott a vizek felett, melyek borították a Földet. (1Móz. 1:1-2)

Dávid így imádkozott, mikor ezt megértette: „Hová menjek a Te Szellemed elől és a Te orcád
elől hova fussak? Ha a mennybe szállok fel, ott vagy; ha a Seolban vetek ágyat, ott is jelen
vagy. Ha a hajnal szárnyaira kelnék, és a tenger túlsó szélére szállanék: Ott is a Te kezed
vezérelne engem, és a te jobbkezed fogna engem” (Zsolt. 139:7-10).

Isten ugyan jelen van a tér minden egyes pontján, viszont az Ő lénye olyan, hogy azt nem
fogadhatja be sem az anyagi, sem a szellemi világ.  „Íme az ég, és az egeknek egei be nem
foghatnak Téged” (1Kir. 8:27).

d) Isten örökkévaló

Isten örökkévaló, tehát az Ő létezésének nincs se kezdete, se vége. Ezt a tényt alátámasztja  a
következő zsoltár is:

(Zsolt. 90:2)„Mielőtt hegyek lettek és föld és világ formáltatott, öröktől fogva mindörökké te
vagy Isten”.

Ő már munkálkodott „a világ teremtése előtt” (Ef. 1:4). Ő mindig is létezett. Ő az első és az
utolsó, a kezdet és a vég, „...az Isten, aki van, aki volt, és aki lesz (Jel. 1:8).
Júdás azt mondja, hogy a „dicsőség, méltóság, erő és hatalom öröktől fogva” már Istené volt,
ahogyan „most és mindörökké” is az Övé (Júd. 25). 

Mivel Isten örökkévaló, ezért Ő teljesen más szemszögből látja az 'időt', mint mi. Például ezer
év az Ő szemszögéből annyi, mint a  „tegnapi nap, amely elmúlt, és mint egy őrjárási idő
éjjel”  (Zsolt. 90:4). Ez azt jelenti, hogy a múlt történelme, még az is, ami a mi számunkra
már „régmúlt történelem,” Isten számára olyan, mintha épp most történt volna meg. Péter ezt
mondja erről:  „egy nap az Úrnál olyan, mint ezer esztendő, és ezer esztendő mint egy nap”
(2Péter 3:8)

e) Isten tökéletes

Nem azért teremtett minket, mert magányos volt, vagy mert már megunta a mennyei lények
társaságát  és  emberi  társaságra  vágyott.  Isten  Önmagában  is  mindig  tökéletes  és  teljes
boldogságban és teljességben létezett. Pál azt mondja a Csel. 17:24-25-ben, hogy „Az Isten,
aki teremtette a világot és mindazt, ami abban van, a mennynek és a földnek Ura, nem lakik
kézzel  csinált  templomokban.  Emberi  kéz  szolgálatára  sem  szorul,  mintha  valami  nélkül
szűkölködnék, mivel ő ad mindennek életet, leheletet és mindent.”

Isten nem függ senkitől és semmitől, mivel Ő Isten, nem is függhet senkitől és semmitől. A
teremtett világ minden egyes élőlénye függ Tőle és kell,  hogy függjön Tőle!  „Mert Tőle,
általa, érte van minden” (Róm. 11:36).

És bár Isten teljesen független mindentől és mindenkitől, Ő mégis úgy döntött, hogy értéket és
jelentőséget tulajdonít nekünk. Isten tökéletességét mutatja az is, hogy Ő nem változik meg
lényében, tulajdonságaiban, céljaiban és ígéreteiben. A zsoltáros dicséri Istent azért, hogy Ő
mindig ugyanaz (Zsolt. 102:26-29).

Őbenne a változásnak a lehetősége sincs meg.  (Jak.1:17), és ahogy a  4Móz. 23:19-ben is
olvashatjuk: „Nem ember az Isten, hogy hazudjék és nem embernek fia, hogy megváltozzék.
Mond-é ő valamit, hogy meg ne tenné? Igér-e valamit, hogy azt ne teljesítené?”

4



f) Isten láthatatlan

(János 1:18)  „Az Istent soha senki nem látta; az Egyszülött Fiú Isten, aki az Atya kebelén
van, az jelentette ki őt”

Mivel Isten Szellem (szellemi lény), Ő láthatatlan, de ez nem jelenti azt, hogy nem ismerhető
meg. Láthatatlan, de mégis megismerhető, mert az Egyszülött Fiú, Jézus kijelentette, vagy
megismertette Istent velünk. Azt, ami korábban rejtve volt és titok volt, kibontotta előttünk és
nekünk.
A Biblia ugyanakkor említést tesz olyan példákról, amikor emberek ha nem is magát Istent
egészében,  de Isten külső megnyilvánulását  láthatták.  Ézsaiás például  látta az Urat,  amint
magas  és  felemelt  trónon  ül  (Ésa.  6:1).  Ábrahámnak  pedig  megjelent  az  Úr  a  Mamré
tölgyesében  (1Móz.  18:1).  Jákób  pedig  azt  mondta,  hogy  „színről  színre”  látta  az  Urat
(1Móz.  32:30).  Ezekben és  az  ehhez  hasonló  példákban Isten  látható  formát  öltött,  hogy
valamilyen céllal megmutassa magát embereknek. De minden korábbitól még világosabb és
tisztább megnyilvánulása Istennek magában Jézus Krisztusban volt, már az Ószövetségben is.
„aki engem látott, látta az Atyát” (Ján. 14:9).

g) Isten Bölcs

Isten nemcsak minden tudás és ismeret birtokában van, de Ő minden bölcsesség birtokában is
van.  Ez  azt  jelenti,  hogy  Ő  minden  esetben  a  legbölcsebb,  legjobb  célt  választja  és  a
legbölcsebb, legjobb eszközt a cél elérése érdekében.  „Az  egyedül bölcs Istennek a Jézus
Krisztus által dicsőség mindörökké. Ámen” (Róm. 16:27). Tehát Ő az „egyedül bölcs Isten.”
Pál  ezzel  zárja  az egész Rómabeliekhez  írt  levelet,  s  ezzel  egyrészt  kifejezi  azt,  hogy az
evangélium Isteni terve mekkora bölcsességre vall, másrészt kifejezi azt is, hogy az ilyesfajta
bölcsesség túlontúl is meghaladja az emberi bölcsességet. Az evangélium terve egy olyan terv
volt,  amit  egyetlen  ember  sem lett  volna  képes  minden  bölcsességében  kidolgozni  vagy
egyáltalán kiokoskodni.

4. ISTEN JELLEMVONÁSA, TERÉSZETE (LÉNYE)

a. Isten Szent

(1Sám.2:2) “Senki sincs olyan szent, mint az Úr, Sőt rajtad kívül senki sincs. Nincsen olyan
kőszál, mint a mi Istenünk.”

Az, hogy Isten teljes mértékben szent és tiszta, nemcsak azt jelenti, hogy Ő teljes mértékben
szabad minden bűntől és sötétségtől, hanem azt is, hogy semmilyen közösséget nem vállal
ezekkel  a  dolgokkal.  Gyűlöl  minden  bűnt,  igazságtalanságot,  gonoszságot,  és  csak  akkor
lehetünk Vele közösségben, ha Jézus vére megtisztított minket! (1Jn.1:5-7)

b. Isten Szeretet

(1Jn.4:7-8)  “Szeretteim, szeressük egymást: mert a szeretet az Istentől van; és mindaz, a ki
szeret, az Istentől született, és ismeri az Istent.”

Isten természete a szeretet – változatlan és véget nem érő szeretet. Pontosan ezért törődik az
emberrel, annak minden lázadása, engedetlensége és Istennel szembeni közönyössége ellenére
is. Ez a hatalmas szeretet indította arra, hogy a létező legnagyobb áldozatot vállalja az ember
megmentéséért,  s  hogy  visszaállítsa  az  ember  Vele  való  kapcsolatát.  (Jn.3:16;  Róm.5:8;
Tit.3:4-5)
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c. Isten Jó

(Zsolt. 100:5) ”Mert jó az Úr, örökkévaló az ő kegyelme, és nemzedékről nemzedékre való az
ő hűsége!”;(Zsolt.135:3); (Zsolt.34:9)

Isten jósága nem függ a külső megítéléstől. Az Ő jósága abszolút, azaz nincs felette való jó.
Nem lehet ettől jobbnak lenni. Ez nem csupán minőségi, hanem jellembeli vonás is. Vannak
emberek,  akiket  jónak  neveznek  mások,  vagy  akik  magukat  tartják  jónak.  Ezeket  az
embereket különféle okok, cselekedetek, képességek alapján tartanak jónak. Míg egy ember
bizonyos területen jónak nevezhető addig más területeken hiányosságai vannak. Lehet, hogy
hűséges munkaerő, de otthon agresszív a családjával. Ez viszonylagos jóság. (Péld. 21:2)
Isten azonban teljes mértékben jó. Ezért mondja Jézus, hogy nincsen senki jó, csak Isten. Ő az
abszolút jóságról beszél. (Luk. 18:19)

d. Isten igazságos

(5Móz. 32:4) ” Kőszikla! Cselekedete tökéletes, mert minden ő útja igazság! Hűséges Isten és
nem csalárd; igaz és egyenes ő!”

Lehetetlen dolog, hogy valaki, aki korlátlan hatalommal rendelkezik a mindenség felett, hogy
ne  legyen  igazságos.  A  történelemben  láttunk  már  jó  néhány  példát  arra,  amikor  egy
embernek  korlátlan  hatalma  volt  egy  ország,  vagy  birodalom  felett,  és  azt,  saját
szemszögének  ”igazságossága”  szerint  kormányozta.  Isten  szeretet,  Ő  jóságos,  de
elmaradhatatlan, hogy részlehajlás nélküli legyen igazságossága és ítélete. (Ésa. 11:3)

5. Mi ISTEN SZÁNDÉKA AZ EMBERREL?

a. Szeretetkapcsolat

(5Móz 6:5) “Szeressed azért az Urat, a te Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből és teljes
erődből.”; (1Ján.4:19) „Mi szeressük őt; mert ő előbb szeretett minket!”

Isten, aki szeret minket, sóvárogva vágyakozik az emberrel való apa-fiú szeretet-kapcsolatra.
Leírhatatlanul fáj neki, amikor hátat fordítunk neki és a saját útjainkat járjuk. De továbbra is
türelmesen és szeretettel von bennünket közelebb Magához, (Hos.11:4) és buzgón várja azt a
napot, amikor megtérünk, Hozzá fordulunk és elkezdjük szeretni Őt teljes valónkból.

b. Imádókat keres

(Ján.4:23)  „De eljő  az  óra,  és  az  most  vagyon,  amikor  az  igazi  imádók  Szellemben,  és
igazságban imádják az Atyát: mert az Atya is ilyeneket keres, az ő imádóiul.”

Az imádat a legmélyebb, legbensőségesebb kapcsolat (szellemi), mely Isten és ember között
létrejöhet. A Bibliában azt olvassuk, hogy az egész teremtett világ dicséri Istent, (növények,
állatok, hegyek, vizek) de Isten imádatára csak az ember képes. A Biblia az imádatot egy
olyan intim kapcsolatként  írja  le,  mely  egy férj  és  egy feleség  között  jöhet  létre.  Pál  azt
mondja:  „Avagy nem tudjátok-é, hogy aki a paráznával egyesül, egy test vele? Mert ketten
lesznek, úgymond, egy testté. Aki pedig az Úrral egyesül, egy szellem ő vele.” (1Kor.6:16-17)
Az Istennel való szellemi egyesülésképessége a teremtett lények közül csak az embernek van
meg.  Ez pusztult  el  a  bűnbeesés  során,  és  ez áll  helyre Jézusban.  Minden,  amink van és
minden, amik vagyunk, Istentől származik. Az, hogy imádjuk és dicsérjük Őt, azt jelenti, hogy
elismerjük Őt, mint a Forrását mindannak, amink van és mindannak, amik vagyunk, ezzel
Neki adjuk mindenért a dicsőséget, ami egyedül Neki jár. Amikor magunknak tulajdonítjuk a
dicsőséget, vagy akár valaki vagy másnak tulajdonítjuk, akkor bálványimádókká válunk. 
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c. Engedelmességet vár

(Ján.14:15) „Ha engem szerettek, az én parancsolataimat megtartsátok.”

Mivel Ő Isten, és Ő tökéletes és mi vagyunk a teremtett lények, engedelmességgel tartozunk
Neki.  Ha  egy  mesterember  elkészít  egy  hegedűt,  azért  készíti,  hogy  az  ő  kezében  úgy
szólaljon meg, ahogy kell. Az életünknek célja, rendeltetése, és küldetése van, de ez csak Isten
kezében valósul meg.(Jer.7:23)
Isten  nem  csak  a  mi  Teremtőnk,  hanem  Ő  a  mi  Megváltónk  és  Szabadítónk.  Nemcsak
megteremtett minket, hanem meg is vásárolt bennünket, méghozzá egy nagyon magas áron.
Duplán joga van az életünkhöz, és ezt akkor ismerjük el, amikor alárendeljük az életünket
Neki  és  elkezdünk  engedelmeskedni  az  Ő  hangjának,  s  követjük  az  Ő  Igéjének  és
Szellemének vezetését.

A te elkötelezettséged

Hozz egy döntést,  miszerint teljes mértékben Isten felé fordítod az életed,  csak úgy, mint
ahogy Józsué is tette:  “válasszatok magatoknak még ma, a kit szolgáljatok; akár azokat az
isteneket, a kiknek a ti atyáitok szolgáltak, a míg túl valának a folyóvízen, akár az Emoreusok
isteneit,  a  kiknek  földjén  lakoztok:  én  azonban  és  az  én  házam  az  Úrnak  szolgálunk.”
(Józs.24:15)

Odaszánásod és elkötelezettséged megvallása:

“A mai naptól a dicséretemet és imádatomat a menny és a föld egy igaz Istenének adom;
átadom  Neki  az  akaratomat,  az  életemet  és  minden  tulajdonomat.  A  mai  naptól
elhatározom, hogy soha többé nem imádok más isteneket! Egyedül Őt fogom imádni, és
másokat is az Isten igazságáról fogok tanítani.”

Megtanulandó Biblia versek: (Róm.1:20; Zsolt.19:2)
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